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La 15 mai 2026, Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a participat la Conferința
Practică Internațională „Ambalarea și etichetarea produselor agricole și agroalimentare în spațiul
european”, organizată de Î.P. Centrul de Consiliere Agricolă și Rurală, în incinta Centrului
Internațional de Expoziții „MOLDEXPO”. Evenimentul a fost desfășurat în contextul armonizării
standardelor naționale cu cele europene și consolidării competitivității produselor agroalimentare din
Republica Moldova.

În cadrul conferinței, Andrei Moisei, specialist principal în Secția promovare și instruire a AGEPI, a
susținut prezentarea cu genericul „Proprietatea intelectuală ca mijloc de promovare a produselor”,
evidențiind rolul strategic al drepturilor de proprietate intelectuală în dezvoltarea și promovarea
produselor agroalimentare pe piețele naționale și internaționale.

În intervenția sa, reprezentantul AGEPI a subliniat importanța protejării mărcilor, indicațiilor
geografice, desenelor şi modelelor industriale și altor obiecte de proprietate intelectuală , în vederea
valorificării produselor autohtone și sporirii competitivității acestora. Totodată, au fost prezentate
exemple relevante privind contribuția instrumentelor de proprietate intelectuală la diferențierea
produselor, consolidarea identității locale și creșterea încrederii consumatorilor.

De asemenea, în aceeași perioadă, specialiștii AGEPI au participat cu activități de promovare și
informare în domeniul proprietății intelectuale în cadrul Expozițiilor Internaționale Specializate „Food
& Drinks”, „Food Tehnology” și „Packaging. Depot”, organizate de C.I.E. „MOLDEXPO” cu suportul
Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare. Aceștia au oferit servicii de consultanță
participanților la expoziții și au discutat cu antreprenorii și producătorii autohtoni despre beneficiile
protecției drepturilor de proprietate intelectuală și despre importanța valorificării acestora pentru
dezvoltarea și promovarea afacerilor.

Participarea AGEPI la aceste evenimente reconfirmă angajamentul instituției de a sprijini mediul de
afaceri și producătorii autohtoni în procesul de promovare, protejare și valorificare a produselor prin
intermediul instrumentelor de proprietate intelectuală.
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  Источник: https://agepi.md/ru/node/18296  
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